

ОТЗЫВ

**научного руководителя, кандидата педагогических наук, доцента
Ткаченко Светланы Анатольевны о соискателе
ученой степени кандидата педагогических наук
Бабыдове Евгении Анатольевиче**

Бабыдов Евгений Анатольевич, 2 декабря 1989 года рождения, в 2011 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Государственный университет управления» по специальности «Юриспруденция», в 2012 году прошел профессиональную переподготовку в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)» по специальности «Физическая культура и спорт».

С 2012 г. по 2015 г. был прикреплен соискателем к ФГБОУ ВО «Российский государственный университет физической культуры, спорта, молодежи и туризма (ГЦОЛИФК)» для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

В настоящее время является индивидуальным предпринимателем, коды и наименования видов деятельности 85.41.1. Образование в области спорта и отдыха, 96.04 Деятельность физкультурно-оздоровительная, работает тренером-преподавателем в ООО «Анатомия Клуб» и преподавателем в Государственном автономном образовательном учреждении высшего образования города Москвы «Московский государственный университет спорта и туризма».

Работая тренером-преподавателем, у Е.А. Бабыдова накопился большой практический опыт применения физических упражнений для коррекции нарушений осанки, что и легло в основу его диссертационной работы. Полученный опыт позволил переосмыслить данные о возможности коррекции нарушений осанки в молодом возрасте и о роли упражнений с

отягощениями в коррекции нарушений осанки у молодых мужчин. С 2023 года Е.А. Бабыдов активно использует накопленный опыт в подготовке студентов института дополнительного профессионального образования МГУСиТ. В период подготовки кандидатской диссертации проявил добросовестность, внимательность к вопросам планирования научных исследований. Владение различными методиками исследования, умение самостоятельно искать и анализировать научные данные позволили Е.А. Бабыдову самостоятельно выбрать тему исследования, осуществить сбор и обработку необходимых данных для исследования, разработать собственную методику коррекции осанки у лиц молодого возраста.

Е.А. Бабыдова можно охарактеризовать как сложившегося научного работника, способного самостоятельно решать проблемы коррекции осанки молодых мужчин.

За время работы над диссертацией Е.А. Бабыдов показал себя человеком с острым и пытливым умом, имеющим аналитическое мышление, ярко проявляющим чувства ответственности, заинтересованности в проведении научных исследований.


Заведующий кафедрой физической
реабилитации, массажа и оздоровительной
физической культуры им. Саркизова-Серазини
РУС «ГЦОЛИФК»,

кандидат педагогических наук (13.00.04),
доцент

 Ткаченко Светлана Анатольевна

26 февраля 2024

ФГБОУ «Российский университет спорта «ГЦОЛИФК»
Почтовый адрес: 105122, г. Москва, Сиреневый бульвар, д.4
Телефон: +7 (495) 961-31-11
Адрес электронной почты: lfk@gtsolifk.ru
Web-сайт: www.gtsolifk.ru/


Заместитель руководителя:
С.А. уполномоченно:
Управление кадров
руководитель
Иванов И.И.